

今日江山

JINRI JIANGSHAN
中共江山市委主办
E-mail: jzjs01@126.com
2021年7月22日 星期四 今日4版 辛丑年六月十三 今日大暑 第4140期
江山新闻网 www.js-news.cn 投稿邮箱 https://men.tmyun.com/jscm

童炼鑫以普通党员身份参加党支部党史学习教育专题组织生活会

本报讯 根据党史学习教育相关要求，7月21日下午，市委书记童炼鑫以普通党员身份参加市委办党支部第一党小组党史学习教育专题组织生活会，同党小组成员们一起，深入学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话精神，交流学习体会，检视问题不足，深刻剖析原因，明确整改措施，推动党史学习教育的成效不断转化为工作实效。

会上，第一党小组10位党员围绕学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神、习近平新时代中国特色社会主义思想和党史学习教育指定学习材料，发扬党员先锋模范作用，为群众办实事好事和立足岗位、尽职尽责等情况，逐一发言，讲收获提高，讲差距不足，开展批评和自我批评，达到了提高认识、统一思想、增进团结的目的。

与会同志一致认为，习近平总书记“七一”重要讲话，立足中国共产党百年华诞的重大时刻和“两个一百年”历史交汇的关键节点，回顾了中国共产党百年奋斗的光辉历程，是我们深化建设大花园、全力打造“一地三区”、争创社会主义现代化先行县、推进高质量发展建设共同富裕示范区的行动指南。

大家纷纷表示，市委办作为市委的前哨和后院，要在学习贯彻习近平总书记“七一”重要讲话精神上先学一步、学深一层，自觉践行“五个坚持”的要求，扎实开展党史学习教育，进一步锤炼忠诚干净担当的政治品格。要不断加强队伍建设，主动对标“两勤”“两为”的更高要求，大力弘扬伟大建党精神，努力在各项工作中争当表率、争做示范、发挥先锋模范作用，群众路线，认真开展“三服务”群众联村（企）以及“五个我为”专题实践活动，不断增强服务本领。要严守纪律规矩，廉洁自律底线，坚决维护市委和自身的良好形象。

（余正廷）

深化建设江山大花园 全力打造“一地三区” 争创社会主义现代化先行县

吴国升来江开展乡镇、街道人大工作条例执法检查时强调

坚持党的领导 依法履职尽责 高水平推进新时代县乡人大工作和建设

本报讯 7月21日，衢州市人大常委会党组书记、主任吴国升来江开展《浙江省乡镇人民代表大会工作条例》《浙江省街道人大工作条例》执法检查。他强调，要坚持党的领导，依法履职尽责，高水平推进新时代县乡人大工作和建设。衢州市人大常委会党组书记、主任汪胜，副主任李培荣等参加。

上午，吴国升一行先后前往长台镇、虎山街道等地，实地检查“两条例”贯彻落实情况，详细了解代表联络站建设、“网格+代表”工作情

况。对我市乡镇、街道人大所做的工作和取得的成效给予了充分肯定。

在下午召开的座谈会上，吴国升听取了相关工作汇报，并与有关人员进行了座谈交流。他指出，我市人大工作取得了好成绩，人大工作更好地体现了党的主张和人民意志。要依法履职尽责，牢固树立大局意识，聚焦数字化改革、产业高质量发展、“县乡一体、条抓块推”改革等领域，充分发挥人大代表独特优势和作用，当好法律宣传员、民情民意收集员、民生诉求代办员、矛盾纠纷调解员，不断提升依法履职的能力和水平。

（徐冬云）

喜看“年中报”

我市高质量推进重点项目建设

前6月完成固投52.7亿元，同比增长18.7%

本报讯 连日来，天际未来工厂项目施工现场呈现一派火热景象，100多名工人忙着施工。作为今年省重大工程、高新制造业项目，天际未来工厂自今年5月开工以来，进展顺利，一期基础工程已完成90%，主体工程即将于今年底完成。

天际未来工厂是我市高质量推进重点项目建设的一个缩影。今年以来，我市创新机制，组建前期专班，实体化运作“四办办”，实施重大项目“五看五互比”活动，各部门多镇主动作为，锻造重点项目攻坚专班，积极推荐省各类重点项目加快建设，全面跑赢时间节点，实现时间、任务“双过半”目标。

“上半年我市重点项目开工情况良好，投资强度明显提升，涌现了一批重点项目加快建设，为我市高质量发展注入强劲动力。我们将紧盯时间节点，紧盯目标任务，紧盯要素保障，紧盯风险防范，紧盯民生保障，紧盯生态环保，紧盯安全稳定，紧盯党的建设，确保重点项目建设取得实实在在的成效。”

（姜晨旻 吴小正）

遮阳护绿

连日来，工人们为城区绿化带中的绿种植株架设遮阳网。据工作人员介绍，最近天气炎热，部分新栽的植物易被晒伤，架设遮阳网可减少30%的阳光直射，帮助植物减缓水分蒸发。

（姜晨旻 摄）



在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 聚力“三个年” 奋进“十四五”

江东邻里中心建设完成三成

本报讯 昨日上午，笔者来到我市第一个邻里中心项目——江东邻里中心项目现场，只见在高耸的塔吊下方，几十名工人正忙着施工。

该项目位于市区北关路以南、牛头岭安置小区以北，总投资700万元，总用地面积5880平方米，拟建设地下一层、地上四层建筑。自5月上旬开工建设以来，施工方克服不利天气等因素影响，抢抓施工进度，确保项目顺利推进。

“混凝土一浇筑，预示着整个地下室完成，达到总工程进度的30%。计划于11月主体结构，工程预计明年4月中旬竣工验收。”江东邻里中心项目现场副经理徐星说。

为保障夏季施工安全，工地现场配备了防暑降温设施，工人们也穿上了带着“抓两头、歇中间”的方式，科学调整施工人员的作息时间。我们原来下午一点钟上班，现在调整到三点，七点钟下班，现场也配备了茶水、防暑医疗用品等，来保障工人防暑降温。”徐星说。

“江东邻里中心是我市首个体式‘居住区商业中心’。建成后，将为周边居民提供农贸市场、医疗服务、健身娱乐、读书休闲等功能，大幅提高居民的生活便利，为我市社区服务创新的模式。”城市发展投资有限公司副经理王荣相说。

（姜晨旻 虎波 智灵）

为民族救亡流尽最后一滴血 ——记王宗朝烈士

7月20日，记者在王宗朝烈士的侄子王元臻带领下，来到峡口镇葛家山，摆满鲜花的王宗朝烈士墓前外引人注目，墓碑上雕刻着的一副对联（上联：血洒疆场保家国；下联：魂归故里慰青山；横批：永垂不朽），是对王宗朝革命一生的最好概括。

“很可惜，我与叔父没有交集，甚至未曾谋面。但我父亲口中，我得知叔父是一个穷苦人家的孩子，长大后自愿参军，后为革命事业、为反抗侵略而牺牲。”王元臻娓娓道来，让记者感受了王宗朝烈士走过的不平凡岁月。

1914年9月，王宗朝在峡口镇王村村前寨自然村一普通农户家出生，家中有兄弟姊妹7人，生活贫寒。王宗朝13岁丧父，7岁丧母，童年在兄长他1岁的哥哥王宗兴呵护下度过。王宗朝靠着父母留下的田地及大哥的辛勤耕种，不仅解决了温饱问题，还上

了7年私塾，因聪慧好学，成了当地小有名气的“小秀才”，为他日后的革命生涯奠定了基础。

1932年，18岁的王宗朝在廿八都务工时加入中国工农红军。1934年因红军第五次反“围剿”失败而参加长征，王宗朝隶属于中央红军第四师。翻雪山、过草地，突破封锁线……在长征中，王宗朝凭借顽强的毅力坚持到了最后。全面抗战打响后，王宗朝又转战晋察冀地区，他一手拿笔，一手拿枪，随受委组织肯定，担任晋察冀军区二分区四团供给处主任。

1942年春，晋察冀军区二分区四团在河北省平山县合河乡一带进行军事整训。然而就在1944年9月，即将看到抗日战争胜利的曙光时，王宗朝却在合河乡乡常峪村不幸牺牲。据常峪村的老人回忆，他是在夜间喂马时，被日军轰炸机投弹炸伤，后因伤势过重身亡，未能留下只言片语。

1945年5月，时任团长的谢宗荣等人共同为王宗朝立碑，全国解放后，当地老乡自发筹资多次写信寻找烈士的家属。70年来，王宗朝的家人们也一直在寻找王宗朝的“下落”。直到2014年，王元臻等人终于得知叔父安葬的准确位置，并前往探访。

2016年11月，由我市相关部门负责组织寻骨回迁，进行DNA鉴定，让王宗朝得以“回家”。2017年1月，王村村举行盛大安葬仪式，将烈士遗骸安葬于峡口镇葛家山，另有部分遗骸安葬于江山烈士陵园。

在王宗朝的墓碑上，清晰雕刻着对他的高度评价：“王宗朝烈士是我省为数不多走完两万五千里长征的老红军，八路军主力部队的老干部，他为民族救亡流尽最后一滴血，他短暂的一生、壮烈的一生、光荣的一生……”

“叔父‘回家’后，乡亲们还怀着一种敬仰之心‘看望’他，聆听他的革命事迹。”王元臻告诉，村民们得知村里有一位革命先烈后，也不禁多了份自豪感，纷纷到叔父墓前献花扫墓，向儿孙们介绍烈士的英勇事迹。今年“七一”期间峡口镇党员在墓前进行入党宣誓，将革命精神、烈士精神不断传承、发扬光大。

（倪悦斌）

【监督哨】

公交候车亭 文明需维护

遮挡了公交线路表。在市公安局门口，一辆公交车停放于公交站台牌停放，其公交车候车亭里遗落着棒冰棍和烟头，有碍观瞻。

烟头遗落在公交车候车亭情况比较严重的站点是凤鸣岗。记者仔细一数，小小的候车亭牌面上总共丢着8个烟头，而仅仅一步之遥就是安置房，丢着五个真不假、不文明、烟抽完就扔在地上，以上就是烟筒，多走一步路都不愿意。江山正在创建全国文明城市，大家也应该养成文明自觉的习惯。”一名正在等车的市民说。

（本报记者）